
 

 

FAU Klemetsrud skole 

 

Referat fra FAU-møte tirsdag 13. september 2022 
Sted: Personalrommet skolen 

Tid: kl. 18.00-20.00  

Til stede: Klassekontakt fra 1.trinn: Kristine Gulliksen, 3. trinn: Stina Blåtun, Sandra Jeannett Sortland, 4.trinn: 

Guttorm Lende, Simon Meesker 5. trinn: Ruken Ulker, Parvin Salimi. 6.trinn: Camilla Solbakken Esen Keskin. 7. trinn: 

Hanne Bostad, Sandra Jeannett Sortland 

Meldt forfall: Sara Safi, Lone Øyen, Marianne F. Rød, Gunn Elisabeth Hval 

Referent: Guttorm Lende 

 

 

Saker 

 

1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige møte  
 
Godkjent uten kommentar 
 
 

2. Introduksjon og valg av nytt styre for 2022 - 23 
 
Introduksjonsrunde med de oppmøtte.   

Kort om Hjertesone, hva er det og at Klemetsrud Skole er godkjent Hjertesoneskole og veien dit. 

Hva er en klassekontakt. Informasjon om hva det vil si å være en klassekontakt er sendt ut på epost til alle i FAU, linker fra 

FUG og Oslo KFU. Det er ingen fast mal til klassekontakt, det er en rolle man former selv og gjerne sammen med FAU.  

FAU-styre 2022/23 

Leder: ledervalget utsettes til neste møte Nestleder: Simon Meesker (midlertidig leder) 

Kasserer: Gunn Elisabeth Hval Referent: Guttorm Lende  

AKS-kontakt: Lone Wollan 

SMU (skolemiljøutvalget): Stina Blåtun og Sarah Sarhandi 

Driftstyret: Hanne Bostad – Sandra Jeannett Sortland   
Vara: Guttorm Lende – Gunn Elisabeth Hval – Kristine Gulliksen 
 
Nattravn – 2. trinn 14 oktober 2022 – 3. trinn 2 desember 2022 – 5. trinn 3 februar 2023 – 6. trinn 21 april 2023– Guttorm 
sender ut informasjon til klassene med datoer og praktisk informasjon. Natteravn er fra kl 20-22. Klemetsrud deler på 
ansvaret sammen med Lofsrud, Stenbråten og Mortensrud Skole. For dette skoleåret har Klemetsrud 5 fredager totalt. 
 
Sandra trekker seg som leder. 
 

 

3. Siden sist – åpent forum for diskusjon om nytt skoleår og forventninger 

 
Samarbeide mer med skolen – diskusjon rundt dette. Ønsker ett bedre samarbeid. Noen spørsmål angående utfordringer i 

enkelte klasser. Erfaringsutveksling rundt temaet.  

 

4. Høstens foreldremøter 



 

 

Krav til formøte med kontaktlærere og klassekontakter i forkant av foreldremøte for å sette agenda i fellesskap. 

Klassekontaktene/foreldregruppen skal ha minst 20 minutter av foreldremøtet.  FAU-representantene bør ta kontakt med 

lærer, dersom ikke initiativet kommer via skole/lærer.  

 

5. Nytt skolebygg/byggeperiode 

 
Skolen skal rives, bortsett fra Gamlebygget, dette er vernet. Prosessen starter etter det vi vet høst 2023 og det blitt da 

midlertidig skole – trolig på Klemetsrud Idrettsplass. Det ble avholdt et ekstraordinært FAU-møte og Driftsstyremøte der 

oppdragsgiver for midlertidig skole var til stede og presenterte de ulike alternativene, alle var enige om at Klemetsrud 

Idrettsplass var beste alternativ. Midlertidig skole kommer til å ha plass til en to-parallell som også ferdig skole skal være. 

AKS skal være sammen med skolen. Byggeprosessen er ventet å ta 3 år. FAU kommer til å fokusere på en trygg skolevei og 

skal sammen med oppdragsgiver jobbe for at Enebakkveien skal være så trygg som mulig og vi jobber med flere konkrete 

tiltak for å oppnå sikrere vei. Oslobygg er klar over situasjonen og vil jobbe sammen med skolen for trygg skolevei. Det er 

forventet at ny skole skal stå ferdig høst 2026.  

 

 

6.  FAU-årshjul 
 

Sjette trinn arrangerer Disco (5 til 7 trinn) i november. Skolestartfesten som ble arrangert 1 september var stor suksess og vi 
håper at dette kan bli en fast tradisjon i FAU. Neste år skal skolen også bidra mer. Å invitere lokale aktører var en svært god 
ide, de bidro til mye liv på festen.  

 

7. Eventuelt 
 

Alle klassekontakter skal be om klasselister for sin klasse, det er ikke noen restriksjoner på utdeling av dette.  

Bursdagsmeldingen fra rektor – skal dette tas opp med rektor?  Hvorfor ikke diskutere med FAU først? Innspill på det til 
Simons møte med rektor.  

Lekser – be rektor om en plan, bør ikke det være likt for alle klasser og trinn hvordan dette praktiseres? 

Måten skolen møter og prater til barn som kommer for sent til skolen på morgenen. 

Guttorm informerte om bygging av Ny trafostasjon ved Liåsen – og skolens svar 

 

 

Neste FAU-møte er 1 november 2022 

 

 


